EL PERIMETRO

El perimetro de una figura plana es la SUMA de TODOS sus LADOS. En algunas figuras
observamos que tienen lados en los que no hay medidas, eso es porque ese lado mide lo mismo

que otro que si estd medido.
25cm
En esta figura faltan dos lados de medir,

EJEMPLO:
porque en realidad miden igual que el lado
que tienen enfrente.

11cm

Este rectangulo tiene 4 lados, por tanto su PERIMETRO es: 25+11+25+11=72 cm

ESCRIBE LAS MEDIDAS DE LOS LADOS QUE FALTAN Y CALCULA EL PERIMETRO DE CADA FIGURA.
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Usuario
Máquina de escribir
15 x 3 = 45 cm

Usuario
Máquina de escribir
15 + 15 + 15 = 45 cm

Usuario
Máquina de escribir
22 + 12 + 22 +12 = 68cm

Usuario
Máquina de escribir
13 x 6 = 78 cm

Usuario
Máquina de escribir
13+13+13+13+13+13 = 78 cm

Usuario
Máquina de escribir
27 x 4 = 108 cm

Usuario
Máquina de escribir
27 + 27 + 27 + 27 0 108 cm

Usuario
Máquina de escribir
16 + 16 +11 = 43cm

Usuario
Máquina de escribir
23+ 23+ 33 + 16 = 95 cm

Usuario
Máquina de escribir
25 x 4 = 100 cm

Usuario
Máquina de escribir
25 + 25 + 25 + 25 = 100 cm

Usuario
Máquina de escribir
37 x 5 = 185 cm

Usuario
Máquina de escribir
37 + 37 +37 + 37 + 37 = 185 cm

Usuario
Máquina de escribir
14 x8 = 112 cm

Usuario
Máquina de escribir
14+14+14+14+14+14+14+14=112cm




